

от **9 2 1 АПР 38**

Свердловск Газета №

1020 Странные доводы тов. Юурсова

В Свердловске живет более 20 тысяч татар и башкир. Татарского театра в городе нет, но он есть в Челябинске. Есть, следовательно, и возможность организовать гастроль этого театра в Свердловске.

Впрочем—это только теоретически, а практически дело обстоит совсем иначе.

На днях представитель Челябинского татарского театра предложил областному отделу искусств провести несколько гастролей театра в области. Заместитель заведующего областным отделом искусств т. Юурсов заявил в ответ:

— Видите ли, я согласен организовать гастроль татарского театра, но при условии, если Челябинск приглашит Кировградский театр. Если это приглашение не состоится, татаро-башкирское население Свердловска и

районов области обойдется своим татарским передвижным театром.

Этот ответ более чем странен. Во-первых, при чем здесь гастроль Кировградской драмы, во-вторых — в Свердловске передвижного татарского театра нет, есть так называемая агитбригада в составе 5 человек, которая, конечно, не может заменить театра.

В течение двух лет Свердловск не видел постановок на татарском языке, более трех лет не заглядывали татарские труппы в Барду, Манчаж, Бизал, Чусовую. Областной отдел искусств должен учесть это и не ставить разрешение большого культурного вопроса в зависимость от коммерческих устремлений.

**Н. БИКОВ, А. БАТУЛЛИН,
РАЗУМНЫЙ.**